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l. Variabila a este de tip real. Pentru a verifica dacă valoarea variabilă a aparţine mulţimii [-3,2] u {13}
se va utiliza următoarea expresie:

Limbaj Pascal 

a) not((a<-3) or (a>2)) or (a=l3)
b) (a>=-3) and (a<=2) and (a=l3)
� (a>-3) and (a<2) or (a=13)
d) (a<-3) or (a>2) and (a=13)

Limbaj C / C+t 

a) ! ( (a<-3) I I (a>2)) 11 (a==l3)
b) (a>=-3) && (a<=2) && (a==l3)
c) (a>-3) && (a<2) I I (a==l3)
d) (a<-3) 11 (a>2) && (a==l3)

2. Care sunt valorile variabilelor întregi a şi b după executarea instrucţiunilor următoare:
a�2022; b�a mod 10;

[

acă (a-b) mod 10=0 atunci 
a�a div 100; 
b�a mod 100; 

rdacă a=b atunci 

� a�a*lOO;

a) a=2000 şi b=22;
b) a=2022 şi b=2;
c) a= 2 0 şi b= 2 2 ;
d) a=2000 şi b=20;

3. Câte numere de zece cifre pot fi obţinute folosind numai cifrele O şi 8?
a) 45
b) 9
c) 29 

d) 210 

4. Se consideră un arbore cu şase noduri reprezentat prin matricea de adiacenţă:

O O 1 O O O 
O O O O O 1 
1 O O 1 O 1 
O O 1 O O O 
O O O O O 1 
O 1 1 O 1 O 

Precizaţi care dintre următoarele variante reprezintă vectorul de taţi pentru arborele dat? 
a) (O, 2, 1, 1, 2, 3)
b) (3, 6, O, 3, 6, 3)
c) (3, 6, 3, 2, 6, 1)
d) ( 3 , 6, o , 6, 6, 3 )
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